
 

Stimată Redacție, 

 

Astăzi, 14 decembrie 2025, atmosfera de sărbătoare a cuprins Parohia Mărășești II, unde elevii de la Școala 

Gimnazială Nr. 2 au colindat credincioșii în cadrul Proiectului catehetic „Nașterea Domnului, începutul mântuirii 

noastre”. 

Inițiativa face parte din programul de formare religioasă și comunitară a copiilor și adolescenților din 

parohiile Arhiepiscopiei Buzăului și Vrancei, derulat cu binecuvântarea Înalpreasfințitului Părinte Ciprian, 

Arhiepiscopul Buzăului și Vrancei, în perioada Postului Nașterii Domnului 2025. Proiectul este organizat în 

parteneriat de Școala Gimnazială Nr. 2 Mărășești, Biserica cu hramul „Sfântul Gheorghe” Mărășești, Clubul 

Copiilor Mărășești și Căminul pentru Persoane Vârstnice „O Nouă Șansă” Mărășești. 

Cu sprijinul doamnei director, prof. Mirela-Lorelai Novetschi, sub îndrumarea părintelui paroh, Ovidiu 

Cotârlan, și a cadrelor didactice - prof. înv. primar Adina Munteanu, prof. Any-Mary Drăgan și profesorul de 

Religie, prof. dr. George-Ștefan Silivestru - copiii au purtat vestea Nașterii Mântuitorului prin colinde tradiționale, 

aducând bucurie și lumină în inimile credincioșilor. Atmosfera călduroasă a fost completată de zâmbetele copiilor 

și de recunoștința gazdelor, care i-au întâmpinat cu ospitalitate. 

„Acest proiect își propune nu doar cunoașterea învățăturilor biblice legate de Nașterea Domnului, ci și 

trăirea concretă a valorilor creștine: dăruirea, comuniunea și caritatea”, a precizat părintele Ovidiu Cotârlan. 

Prin colinde și întâlnirea cu oamenii, copiii descoperă sensul profund al sărbătorii și bucuria de a fi împreună. 

La finalul activității, micii colindători au primit daruri, ca răsplată pentru entuziasmul și dăruirea cu care 

au participat. Zâmbetele lor au fost cea mai frumoasă dovadă că spiritul Crăciunului trăiește în inimile celor tineri, 

pregătiți să ducă mai departe tradiția și credința strămoșească. 

Proiectul continuă cu alte activități dedicate formării spirituale a tinerilor, în pregătirea pentru sărbătoarea 

Nașterii Domnului. 

 

Mă numesc George-Ștefan Silivestru și sunt profesor la Școala Gimnazială Nr. 2 Mărășești. 

Vă rugăm, dacă binevoiți, să realizați un articol despre această activitate. 

Atașez și poze de la activitate. 

Pentru alte detalii atașez numărul meu de telefon 0743165016. 

Vă mulțumim! 

 

         Cu respect, 

  George-Ștefan Silivestru 


